Анализ анкетирования родителей СШ №12 за 2020-2021 учебный год

Согласно положении «Об анкетировании учащихся, родителей и педагогов для анализа воспитания в семье», также плановое анкетирование с 10.02 по 14.02.21 года.

Анкета для родителей «Воспитание в семье»

- 1. Какие методы в воспитательной работе вы используете чаще всего? (Личный пример; требование, убеждение, наказание, поощрение.)
- 2. Соблюдается ли в вашей семье единство требований к ребенку? (Да; нет; никогда.)
- 3. Какие виды поощрений вы используете в воспитании? (Похвала; одобрение хорошего поступка всем семейным коллективом; покупка ребенку новой книги или игрушки.)
 - 4. Наказываете ли вы своего ребенка физически? (Да, нет, иногда.)
- 5. Положительно ли влияет на ребенка избранная вами мера воздействия? (Да, нет, не всегда.)
- 6. Доверяет ли вам ребенок, делится ли своими секретами? (Да, нет, иногда.)
- 7. Стараетесь ли вы контролировать свое собственное поведение ради воспитания ребенка? (Да, нет, иногда.)

Уважаете ли вы ребенка как личность? (Да, нет.)

В анкетировании приняли участие родители учащихся с 5 по 11 классы.

Родители участвующие в анкетировании утверждают, что чаще всего используют метод воспитания по личному примеру 88%, и 12% родителей пользуются методом требования и убеждения.

На второй вопрос, соблюдаются ли в вашей семье единство требований к ребенку 58% ответили да. И 42% нет.

По итогам анкетирования родитель чаще всего пользуются поощрениями в виде одобрения хорошего поступка всем семейным коллективом 96% и 4% родителей покупкой ребенку новой книги или игрушки.

На вопрос наказывают ли родители своего ребенка физически, 98% ответили нет, и 2% родителей ответили да.

100% родители ответили, что избранная ими мера воздействия влияет на ребенка положительно.

По итогам анкетирования на вопрос: доверяет ли вам ребенок, делится ли своими секретами? 99% ответили да, и 1% нет .

87% родителей стараются контролировать свое поведение ради воспитания ребенка, и 13% нет.

На последний вопрос, уважаете ли вы своего ребенка как личность? 100% ответили да.

Из проведенного анализа, можно сделать следующие выводы: что родители учащихся, доброжелательно и с трепетом относятся к воспитанию своих детей, и методом физического насилия не пользуются, что чаще всего методом поощрения пользуются в виде одобрения хорошего поступка.

Социальный педагог:

Садыкова Б.М.